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Antworten

1. 25 - 34

2. 15 - 24

3. 35 - 44

4. 725 - 734

5. 835 - 844

6. 345 - 354

7. 9.785 - 9.794

8. 1.175 - 1.184

9. 1.055 - 1.064

10. 58.815 - 58.824

11. 250 - 349

12. 550 - 649

13. 150 - 249

14. 2.450 - 2.549

15. 3.050 - 3.149

16. 6.750 - 6.849

17. 30.150 - 30.249

18. 63.350 - 63.449

19. 61.950 - 62.049

20. 18.550 - 18.649

Bestimmen Sie eine Zahl, die die Lücke ausfüllt. Antworten variieren.

1) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 30.

2) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 20.

3) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 40.

4) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 730.

5) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 840.

6) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 350.

7) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 9.790.

8) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 1.180.

9) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 1.060.

10) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 58.820.

11) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 300.

12) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 600.

13) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 200.

14) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 2.500.

15) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 3.100.

16) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 6.800.

17) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 30.200.

18) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 63.400.

19) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 62.000.

20) __________ auf die nächste {RUNDE} gerundet ist 18.600.
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